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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día VINTE E SEIS DE MAIO 
DE 2026, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
A PRESIDENTA, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e oito de 

abril de dous mil vinte e seis. 
 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, da celebración dun contrato  de comodato e 
das súas cláusulas reitoras entre o Museo Provincial de Lugo e o Museo Nacional 
del Prado. 

 
3. Proposta de aprobación, se procede, da continuación e finalización das actuacións 

en curso da execución do convenio interadministrativo de cooperación entre 
concello de Pobra de Brollón e a Deputación provincial de Lugo para a execución 
dos fins comúns consistentes na construción de centro residencial no concello de 
Pobra da Brollón, así como aprobación do anexo de calendario de pago. 

 
4. Proposta de modificación de artigos AMU e CCU, relativos á xornada de traballo de 

(35 horas semanais). 
 

Deputación de Lugo

SALIDA

19/05/2026 12:07

2026RPS007766
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5. Proposta de adopción do acordo para a modificación da regulación das especiais 
condicións de prestación do servizo do persoal do parque móbil, co fin de adoptar 
a xornada efectiva do dito persoal en réxime de horario continuado. 

 
--oo0oo— 

 
6. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo para aprobación de MencIA, a 

estratexia de intelixencia artificial da Deputación de Lugo (2026-2030). 
 

7. Moción do Grupo Provincial Socialista para instar á aprobación dun pacto galego 
contra o transfuguismo político e dun proxecto de lei en Galicia que o desenvolva. 

 
8. Moción do Grupo Provincial do BNG en apoio ás reivindicacións da plataforma 

“Galiza pola Paz”. 
 

9. Moción do Grupo Provincial do BNG en defensa da lingua galega e en demanda do 
seu uso. 

 
10. Moción do Grupo Provincial Popular para solicitar á Deputación de Lugo estudar a 

implantación dun GES na zona da montaña con sede no concello de Cervantes. 
 
11. Moción Moción do Grupo Provincial Popular para esixir á Deputación de Lugo a 

elaboración e desenvolvemento dun plan estratéxico de turismo. 
 
 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 
 

 
12. Dación de conta  do informe dos meses de xaneiro, febreiro e marzo de dous mil 

vinte e seis relativos ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da 
Deputación Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a 
prestación do servizo contra incendios e salvamento. 
 

13. Dación de conta do informe do primeiro trimestre de 2026 relativo ao 
cumprimento de prazos da Lei 15/2010. 

 
14. Dación de conta da información económica da Deputación de Lugo a 31 de marzo 

de 2026. 
 
15. Dación de conta  do informe de avaliación de cumprimento de obxectivos que 

contempla a Lei 2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira a 31 de marzo de 2026 e previsións a 31 de decembro de 2026. 
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16. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de abril 
de dous mil vinte e seis.  

 
17. Comunicacións da Presidencia. 

 
18. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 


